

Бен Аффлек купил дорогой автомобиль

Автор: Мария Решетова

15.07.2015 20:23 - Обновлено 15.07.2015 20:25

Его развод с Дженнифер Гарнер пока еще обсуждается в прессе. Информации подкидывают гляцевым журналам близкие к паре источники. Они рассказывают, что происходит у знаменитостей. Некоторые источники предполагают, что развод, это просто рекламный ход, чтобы привлечь внимание к новому фильму Бена Аффлека.



Есть также мнение, что актеры по-настоящему переживают разрыв. Если судить по фотографиям от папарацци, то Дженнифер ушла с головой в заботы о детях, а Бен для бодрости купил себе новый автомобиль.

Бен Аффлек купил дорогой автомобиль

Автор: Мария Решетова

15.07.2015 20:23 - Обновлено 15.07.2015 20:25

Этим авто оказалась модель ограниченной серии Dodge Challenger Hellcat черного цвета. Стоимость 90000\$. Данный автомобиль был выпущен серией в 2000 моделей. Дженнифер Гарнер и Бен Аффлек объявили о своем разводе в конце прошлого месяца. Данная новость была озвучена после 10 лет брака.